



شنبه ۲ خرداد ۱۴۰۵

سال بیست و پنجم

شماره ۴۹۹۶

صفحه ۸



پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل

تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۲۲۱۲۸۲۸-۳۲۲۱۲۹۹
کارخانه: ۳۲۵۶۱۵۳۳-۳۱
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

از فاجعه بندر شهیدرجایی تا جنگ رمضان،

هلال احمر با ۱۴۰۰ امدادگر در خط مقدم امداد

صفحه ۳ را بخوانید



جراحی‌های پیچیده سرطان، کبد و پانکراس در بیمارستان شهید محمدی بندرعباس

پایان مهاجرت درمانی از هر مزگان

نگاه درمانی در بیمارستان شهید محمدی، صرفاً محدود به حذف تومور نیست، بلکه بازگشت بیمار به زندگی

عادی و حفظ کیفیت زندگی نیز در دستور کار قرار دارد

دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان جزو معدود دانشگاه‌هایی است که توانسته بخش جراحی پیشرفته کبد، مجاری صفراوی و پانکراس را در سطح کشور راه‌اندازی کند. پیش از این، بسیاری از بیماران برای انجام این جراحی‌ها مجبور به مراجعه به استان فارس یا یزد بودند، اما اکنون

تیتراهای امروز

رهبر انقلاب در پیامی

به مناسبت سالگرد شهادت شهید رئیسی:

حماسه آفرینی‌های

ملت ایران بار تکلیف مسئولان

را سنگین تر از گذشته می‌کند



۲

گامی بلند برای توسعه زیست بوم فناوری؛

آغاز به کار نخستین مرکز نوآوری

روستایی کشور در هرمزگان



۸

۳۰ درصد کل هزینه، نه ۳۰ درصد

مدت عدم سرویس دهی

۳

سه‌ماهه بنزین «پایلوت» برای هرمزگان

در انتظار چراغ سبز تهران

۸

میراث فرهنگی هرمزگان از انزوا خارج می‌شود

هدف گذاری برای فعال سازی

گردش مالی ۱۰۰ همتی

۳

فرصتی برای مشارکت در کار خیر

قرعه کشی بزرگ حساب‌های قرض‌الحسنه

بانک مسکن با جوایز میلیاردی



ریال، ۱۲ هزار جایزه نقدی ۱۰ میلیون ریالی و صدها هزار جایزه نقدی دیگر نیز برای سیرده‌گذاران در نظر گرفته شده است. مدیر شعب بانک مسکن هرمزگان با بیان اینکه مشتریان تا پایان تیرماه ۱۴۰۵ فرصت دارند در این قرعه‌کشی شرکت کنند، گفت: مقاضیان می‌توانند با افتتاح حساب قرض‌الحسنه یا افزایش موجودی حساب خود تا حداقل یک میلیون ریال، در این طرح مشارکت داشته باشند. همچنین درباره شرایط حضور در قرعه‌کشی توضیح داد: سیرده‌گذاران باید حداقل موجودی ۱۰۰ هزار تومان را به مدت ۹۰ روز متوالی و همچنین در روز برگزاری قرعه‌کشی در حساب خود حفظ کنند تا واجد شرایط شرکت در این رویداد باشند. رحیمی خاطر نشان کرد: در این دوره سازگار امتیازدهی نیز در نظر گرفته شده است؛ به این صورت که به ازای هر یک میلیون ریال موجودی در هر روز، یک امتیاز سلسن را افزایش می‌دهد. وی در پایان تأکید کرد: تقویت سنت قرض‌الحسنه یکی از مهم‌ترین ابزارهای توسعه عدالت اجتماعی است و بانک مسکن نیز تلاش می‌کند با اتکا به منابع مردمی و مشارکت سیرده‌گذاران، نقش مؤثری در حمایت از نیازهای جامعه ایفا کند.

خبر اختصاصی // مدیر شعب بانک مسکن استان هرمزگان از برگزاری چهارم جشن ششمین مرحله قرعه‌کشی حساب‌های قرض‌الحسنه این بانک با مجموعه‌ای از جوایز ارزنده و با هدف تقویت فرهنگ نیک‌اندیشی در جامعه خبر داد. به گزارش خبرنگار دریا؛ موسی رحیمی با اشاره به نقش مهم سیرده‌های قرض‌الحسنه در توسعه خدمات اجتماعی بانک مسکن اظهار کرد: این بانک در ادامه رویکرد مسئولیت‌پذیرانه خود و با تکیه بر منابع مردمی، برنامه‌ریزی برای برگزاری چهارم جشن ششمین مرحله قرعه‌کشی حساب‌های قرض‌الحسنه را در دستور کار قرار داده است؛ رویدادی که علاوه بر ایجاد انگیزه برای پس‌انداز، به گسترش فرهنگ تعاون و همبستگی اجتماعی نیز کمک می‌کند. وی افزود: در این مرحله از قرعه‌کشی، ۶۰۰ قرعه کمک‌خرید یا نوسازی واحد مسکونی، هر کدام به ارزش ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال، برای سیرده‌گذاران در نظر گرفته شده است. همچنین ۳۰۰ جایزه کمک‌هزینه خرید وسایل تفریحی و دستار محیط‌زیست شامل موتورسیکلت برقی و دوچرخه سه‌ارزش ۵۰۰ میلیون ریال به برندگان اهدا خواهد شد. رحیمی ادامه داد: علاوه بر این جوایز، ۳۰۰ کمک‌هزینه خرید لوازم خانگی ایرانی و صنایع دستی به ارزش ۲۰۰ میلیون

آگهی مزایده عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)

SKS
South Kavay Steel Co

مزایده عمومی شماره ۰۰۲-۰۳-۱۴۰۵-۰۳-۰۰۱۰-۰۳-۱۴۰۵

شرکت فولاد کاوه جنوب کیش، واقع در بندرعباس- منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، در نظر دارد

مواد ضایعاتی مزاد بر نیاز خود، به شرح ذیل را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

۱- مقدار ۲ میلیون تن (±۰.۵٪)، ضایعات سرباره فولادسازی فرآوری نشده (کوره فوس الکتریکی).

۲- مقدار ۳۶۵ تن (±۱.۰٪)، ضایعات بشکه پلاستیکی ۲۰۰ لیتری مستعمل.

مقاضیان محترم می‌توانند جهت دریافت اسناد مزایده به سایت شرکت، به آدرس www.skSCO.ir مراجعه و جهت هماهنگی بازدید یا کسب اطلاعات بیشتر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ تا شماره تلفن‌های تهران ۰۲۱۸۸۵۰۲۶۸۰ و ۰۲۱۸۸۵۰۴۷۷۳۵ و داخلی ۲۱۴۲ و یا بندرعباس شماره تلفن‌های ۰۷۶۳۱۹۱۰۰۰ و ۰۷۶۳۳۵۳۰۲۸۰ داخلی ۵۱۷۲ و ۵۱۸۸ تماس حاصل فرمایند. ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ (نوبت اول)

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)

جراحی‌های پیچیده سرطان، کبد و پانکراس در بیمارستان شهید محمدی بندرعباس

پایان مهاجرت درمانی از هر مزگان

امکانات کافی در استان، منجر به اعزام بیمار به خارج از هرمزگان می‌شد. هدف ما این است که با تقویت این بخش، نیاز به اعزام به حداقل برسد.»

● افق جدید در پیوند کبد

یکی از مهم‌ترین محورهای توسعه خدمات درمانی در استان، ایجاد زیرساخت‌های لازم برای پیوند کبد است؛ موضوعی که در صورت تحقق کامل، می‌تواند جایگاه هرمزگان را در نقشه درمان کشور ارتقا دهد. دکتر احمدی رشتی در این باره توضیح می‌دهد: «بخش ما دو حوزه اصلی را شامل می‌شود: نخست جراحی‌های پیشرفته کبد، پانکراس و مجاری صفراوی و دوم پیوند اعضا. تاکنون بیماران برای پیوند کبد به شیراز مراجعه می‌کردند، اما برنامه‌ریزی‌های لازم برای فراهم‌سازی زیرساخت‌های انجام پیوند در خود استان در حال انجام است. وی تأکید می‌کند که تحقق این هدف، نیازمند تکمیل تجهیزات، تقویت تیم‌های تخصصی و حمایت مستمر مدیریتی است، اما روند آغاز شده و امید می‌رود در آینده نزدیک، بیماران نیازمند پیوند، خدمات را در بندرعباس دریافت کنند.

● اهدای عضو؛ مسئولیتی اجتماعی

ایمن فوق تخصص جراحی با اشاره به اهمیت فرهنگ‌سازی در زمینه اهدای عضو، آن را اقدامی انسان‌دوستانه و حیاتی برای بیماران نیازمند می‌داند. وی می‌گوید: «اهدای عضو یک کار شرافتمندانه و خداینده است. بیماری که هر روز دیالیز می‌شود یا بیمار مبتلا به نارسایی پیشرفته کبد، با یک اهدای عضو می‌تواند زندگی دوباره پیدا کند. این تصمیم می‌تواند نه تنها جان یک انسان، بلکه آرامش یک خانواده را نجات دهد.» کارشناسان سلامت معتقدند توسعه مراکز پیوند در استان‌ها، بدون ارتقای فرهنگ اهدای عضو، به نتیجه مطلوب نخواهد رسید. در این میان، نقش رسانه‌ها و نهادهای فرهنگی در افزایش آگاهی عمومی تعیین‌کننده است.

● جراحی فوق تخصصی سرطان در هرمزگان

در کنار توسعه خدمات جراحی کبد و پانکراس، حضور دکتر ادریس برهنه‌گرد، فلوشیپ فوق تخصصی جراحی سرطان، عضو هیئت علمی و معاونت درمان بیمارستان شهیدمحمدی بندرعباس گام مهم دیگری در تقویت خدمات درمانی استان محسوب می‌شود. دکتر برهنه‌گرد که دوره‌های تخصص و فوق تخصص خود را در دانشگاه‌های معتبر کشور از جمله دانشگاه علوم پزشکی تهران استیتو کانسر گذرانده است و در حوزه درمان سرطان پستان، معده، روده ی باریک و رودی بزرگ و کلیه ی توده های بدخیم سرطانی تخصص دارد، در گفت‌وگو با خبرنگار ما می‌گوید: «چند ماهی است که فعالیت خود را در بندرعباس آغاز کرده‌ام و با همکاری دانشگاه علوم پزشکی، امکانات

از هرمزگان را کاهش می‌دهد.

● توجه به بازسازی و کیفیت زندگی بیماران یکی از مهم‌های درمان سرطان، توجه به کیفیت زندگی بیماران پس از جراحی است. در نسیاری از موارد، برداشت تومور می‌تواند با نقص بافتی یا تغییرات ظاهری همراه باشد. دکتر برهنه‌گرد در این زمینه می‌گوید: «در کنار جراحی برداشت تومور، اقدامات بازسازی نیز برای بیماران انجام می‌شود؛ چه بصورت هم‌زمان یا جراحی اولیه و چه در مراحل بعدی. این موضوع به‌ویژه در سرطان‌های پستان و سر و گردن اهمیت زیادی دارد.» این رویکرد نشان می‌دهد که نگاه درمانی در بیمارستان شهید محمدی، صرفاً محدود به حذف تومور نیست، بلکه بازگشت بیمار به زندگی عادی و حفظ کیفیت زندگی نیز در دستور کار قرار دارد.

● کاهش هزینه‌ها و تقویت عدالت در سلامت کارشناسان حوزه سلامت تأکید دارند که توسعه خدمات فوق تخصصی در استان‌ها، علاوه بر جنبه درمانی، در تحقق عدالت نیز نقش دارد. اعزام بیماران به استان‌های دیگر، علاوه بر هزینه‌های مستقیم درمان، بار مالی و روانی سنگینی بر خانواده‌ها تحمیل می‌کند. درمان در محل سکونت، در کنار خانواده و شبکه حمایتی اجتماعی، می‌تواند موجب افزایش تبعیت بیمار از درمان، کاهش ترک درمان و ارتقای کیفیت مراقبت شود. از این منظر، اقدامات انجام‌شده در بیمارستان شهید محمدی را می‌توان گامی در جهت کاهش مهاجرت درمانی و تقویت تاب‌آوری خانواده‌ها دانست.

● اعتماد عمومی؛ شرط تلاوم موفقیت

با وجود توسعه زیرساخت‌ها، موفقیت این مسیر نیازمند جلب اعتماد عمومی است. بیماران باید اطمینان داشته باشند که خدمات ارائه‌شده در استان، از نظر کیفیت و استانداردهای علمی، قابل رقابت با مراکز بزرگ کشور است. پزشکان حاضر در این طرح تأکید دارند که روند توسعه خدمات درمانی ادامه خواهد داشت و با تکمیل زیرساخت‌ها و حمایت‌های لازم، ظرفیت‌های بیشتری در حوزه‌های تخصصی ایجاد خواهد شد. در یک کلام، تحولات اخیر در بیمارستان شهید محمدی بندرعباس نشان می‌دهد که نظام سلامت هرمزگان در مسیر تقویت خدمات فوق تخصصی گام برداشته است. حضور فوق تخصص‌های جراحی کبد، پانکراس، پیوند اعضا و جراحی سرطان، همراه با تکمیل زنجیره تشخیص، جراحی، رادیوتراپی و بازسازی، می‌تواند چشم‌انداز جدیدی برای بیماران استان ترسیم کند. اگر این روند با تسلاوم حمایت‌های مدیریتی، تأمین تجهیزات و ارتقای فرهنگ اهدای عضو همراه باشد، هرمزگان می‌تواند نه تنها پاسخ‌گوی نیاز بیماران خود باشد، بلکه به یکی از قطب‌های درمانی جنوب کشور تبدیل شود. در شرایطی که بیماری‌های پیچیده، علاوه بر جسم، روان و اقتصاد خانواده‌ها را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهند، نزدیک شدن خدمات درمانی پیشرفته به محل زندگی مردم، گامی مؤثر در جهت ارتقای عدالت و سلامت و افزایش امید اجتماعی به شمار می‌رود.

علی زارعی/دریا

daryaz1359@gmail.com

گزارش اختصاصی // سال‌ها برای بسیاری از بیماران هرمزگانی، تشخیص سرطان یا نیاز به جراحی‌های پیچیده کبد و دستگاه گوارش، از استان معنای آغاز یک مسیر درمانی خارج از استان بود؛ مسیری که اغلب به شیراز، تهران، یزد و... ختم می‌شد. سفرهای مکرر، هزینه‌های سنگین اقامت و رفت‌وآمد، دوری از خانواده و فشار روانی ناشی از درمان در شهری غریب، بخشی از تجربه‌های بود که بیماران ناچار به تحمل آن بودند. اکنون اما توسعه زیرساخت‌های تخصصی در بیمارستان شهید محمدی بندرعباس و حضور پزشکان فوق تخصص در حوزه‌های جراحی سرطان، کبد و پانکراس، بخشی از این روند در حال تغییر است؛ تغییری که می‌تواند معادله درمان در جنوب کشور را بازتعریف کند.



● راه‌اندازی بخش جراحی پیشرفته کبد و

پانکراس

دکتر سید محمد صادق احمدی رشتی، فوق تخصص جراحی کبد، کیسه صفرا، مجاری صفراوی، پانکراس و پیوند اعضا و عضو گروه جراحی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، در گفت‌وگو با خبرنگار ما، راه‌اندازی این بخش را یکی از اقدامات راهبردی نظام سلامت استان می‌داند. وی می‌گوید: «دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان جزو معدود دانشگاه‌هایی است که توانسته بخش جراحی پیشرفته کبد، مجاری صفراوی و پانکراس را در سطح کشور راه‌اندازی کند. پیش از این، بسیاری از بیماران برای انجام این جراحی‌ها مجبور به مراجعه به استان فارس یا یزد بودند، اما اکنون این خدمات در بیمارستان شهید محمدی ارائه می‌شود.» به گفته این فوق تخصص جراحی، دامنه خدمات این بخش شامل جراحی سرطان‌های کبد، تومورهای داخل شکمی، جراحی سرطان دستگاه گوارش از جمله روده باریک معده و روده بزرگ، جراحی‌های پیچیده پانکراس، بیماری‌های پیشرفته مجاری صفراوی و برخی اعمال تخصصی دستگاه گوارش است؛ اعمالی که نیازمند تیم‌مجموعه، تجهیزات پیشرفته، پشتیبانی بیهوشی و مراقبت‌های ویژه هستند. وی با اشاره به مراجعات پیشین بیماران استان می‌افزاید: «در گذشته، حتی برخی بیماری‌هایی که در ظاهر ساده‌تر به نظر می‌رسیدند، مانند سنگ‌های پیچیده مجاری صفراوی، به دلیل نبود

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس تشریح کرد

تاثیر محدود شدن اختیارات جنگی ترامپ

بر روند جنگ با ایران

● گروه سیاسی // عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت که محدود کردن اختیارات جنگی ترامپ علیه ایران بر روند جنگ با ایران و در مذاکرات تاثیرگذار خواهد بود. فداحسین مالکی در گفت‌وگو با ایستنا، با اشاره به کلید خوردن طرح سنای برای محدود کردن اختیارات جنگی ترامپ علیه ایران گفت: از مدت‌ها قبل بحران سیاسی دامنگیر کاخ سفید شده که علت آن تصمیمات متناقض ترامپ درباره جنگ و مذاکرات است؛ تصمیماتی که بدون اطلاع ارکان سیاسی آمریکا از جمله کنگره و سایر مراکز قدرت اتخاذ شده است.وی ادامه داد: نخستین گام مخالفان ترامپ، محدود کردن اختیارات اوست؛ چراکه اگر این کار صورت نگیرد، قطعاً حیثیت سیاسی آمریکا به شدت زیر سوال خواهد رفت. گام بعدی این است که فکر اساسی برای ادامه فعالیت سیاسی ترامپ و آینده شو‌داین عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس یادآور شد: در تاریخ آمریکا چنین فراز و نشیب‌هایی مسیوق به سابقه بوده و هر زمان احساس شده رئیس‌جمهور این کشور، آمریکا را به سمت مسیر غیرقانونی سوق می‌دهد، با او برخورد کرده‌اند. مالکی ادامه داد: از طرف دیگر شکست‌های بی‌دری نظامی و حتی شکست در میز مذاکره، که مسبب آن ترامپ بود، بی‌سابقه بوده است. البته آمریکا در جنگ ویتنام،افغانستان و برخی نقاط دیگر نیز شکست خورده بود اما این شکست مثل جنگ ایران نبودوی اضافه کرد: شکستی که آمریکا در جنوب اصفهان، دریا و هوا و آن هم از سوی جمهوری اسلامی ایران متحمل شد، بحران جدی در تصمیم‌گیری آمریکا ایجاد کرده است لذا اقدام اخیر سنای برای محدود کردن اختیارات جنگی ترامپ علیه ایران تصمیم درستی بود.مالکی همچنین با اشاره به رفتارهای رئیس‌جمهور آمریکا اظهار کرد: به تعبیر رئیس اتحادیه اروپا، ترامپ می‌خواهد دنیا را با توییت اداره کند و هر لحظه هم یک توییت می‌زند. چالب اینجاست که گاهی توییت جدیدش، توییت قبلی‌اش را نقض می‌کند.مجموعه این مسائل باعث شد چنین تصمیمی علیه او اتخاذ شود. این اقدام قطعاً هم در روند جنگ با ایران و هم در مذاکرات تاثیرگذار خواهد بود.وی درباره احتمال وتوی تصمیم سنای سوی ترامپ گفت: بعید می‌دانم ترامپ دستت به چنین اقدامی بزند؛ چراکه این کار در آمریکا یک نوع خودکشی سیاسی محسوب می‌شود.مالکی توضیح داد: رئیس‌جمهور آمریکا ممکن است تصمیمات سنای در موضوعاتی مانند بوده، روابط با کشورها مثل چین و روسیه یا مسئله مهاجران را وتو کند، اما در موضوع جنگ شرایط متفاوت است آن هم جنگی که ترامپ با طالب تانیاهو و رژیم صهیونیستی وارد آن شده و در یک باتلاق و متلاجل گرفتار شده است. به همین دلیل اگر ترامپ بخواهد این تصمیم سنای را وتو کند، خودکشی سیاسی کرده است.



گروه سیاسی // رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی به‌مناسبت دومین سالگرد شهادت شهید رئیسی تأکید کردند: حماسه آفرینی‌های ملت ایران در مقاومت منحصر به فرد تاریخی مقابل دو ارتش تروریست جهانی، بار تکلیف مسئولان جمهوری اسلامی – از رهبری و رؤسای قوا تا همه ی سطوح مدیران – را سنگین‌تر از گذشته می‌کند.

سیاسی

رهبر انقلاب در پیامی به‌مناسبت سالگرد شهادت شهید رئیسی:

حماسه آفرینی‌های ملت ایران بار تکلیف مسئولان را سنگین‌تر از گذشته می‌کند

در تقویت انگیزه و خدمت مضاعف و مجاهدانه‌ی مسئولان، گروگشایی از مسائل و دغدغه‌های مردم خصوصاً در عرصه اقتصادی و معیشتی، حضورهای میدانی و مستقیم، و تعریف نقش جدی برای مردم بعنت‌یافته در مسیر پیشرفت کشور و حرکت امیدوارانه به‌سوی آینده‌ی روشن است.

رحمت و رضوان الهی بر شهیدان راه خدمت و نصرت الهی و دعای سرورمان عجل‌الله تعالی فرجه الشریف پشتوانه‌ی خدمتگزاران به مردم مسلمان ایران باد.

سیدمجتبی حسینی‌خامن‌ای

۱۴۰۵/اردیبهشت/۱۳۰

بدرقه‌ی او تا جوار سولا و مخدومش حضرت ابی‌الحسن‌الرضا صلوات‌الله و سلامه علیه با شکوه کم نظیری صورت گرفت. دوران ناتمام ریاست جمهوری آن شهید، مقیاسی از تلاش و دلسوزی برای ملت و کشور در عین حفظ استقلال آن را فراهم ساخت.اینک ما در برابر حماسه آفرینی‌های ملت ایران در مقاومت منحصر به فرد تاریخی مقابل دو ارتش تروریست جهانی هستیم. این امر، بار تکلیف مسئولان جمهوری اسلامی – از رهبری و رؤسای قوا تا همه‌ی سطوح مدیران – را سنگین‌تر از گذشته می‌کند. امروز شکر نعمت انسجام ملت و دولت و تمامی دستگاه‌های جمهوری اسلامی،

اعلی‌الله مقامالشریف که دفتر خدمت خالصانه و مجاهدانه‌ی مسئولان جمهوری اسلامی را با امضاء خونین خود مزین کردند.از زمره‌ی ویژگی‌های بارز شهیدرئیی، مسئولیت‌پذیری، جوانگرایی، توجه‌به عدالت، دیپلماسی فعال و نافع، و بخصوص مردمی بودن را می‌توان برشمرد. این خصوصیات موجب دلگرم ششدن دوستان ایران از جمله مجاهدان جهیدی قدرتمند مقاومت و بسیاری از دلسوزان نظام می‌شد. این همه البته با معنویی که ریشه در عمق جان او داشت، آمیخته بود. در رابطه‌ی بین مسئولین و مردم، خصوصیات مثبت تأثیرگذار، موجب قدردانی متقابل می‌شود. اینگونه بود که

به گزارش ایستنا، متن پیام آیت‌الله سیدمجتبی حسینی‌خامن‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی به مناسبت دومین سالگرد شهادت شهید رئیسی و بزرگداشت شهادی خدمت به شرح زیر است:

بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم
گرامیداشت شه‌های پرواز اردیبهشت و در رأس آنان رئیس‌جمهور شهید حجت‌الاسلام والمسلمین رئیسی، یادآور شهادت خیل شهیدان خدمتگزار در جمهوری اسلامی ایران است؛ از مظهری و بهشتی و رجائی و باهنر، تا رئیسی و آل‌هاشم و امیرعبداللهیان ولاریجانی، صد‌هاشخصیت‌برجسته و تربیت‌یافته‌ی مکتب خمینی کبیر و خامنه‌ای عزیز

ایروانی:

شورای امنیت نباید در برابر تهدیدهای مکرر ترامپ

ساکت یا بی تفاوت بماند

اقدامات تجاوزکارانه اخیر ایالات متحده و رژیم صهیونیستی علیه ایران در ۲۸ فوریه، بار دیگر این واقعیت تلخ را آشکار کرد. وی یادآور شد: در طول چهل روز از این جنگ بی‌دلیل و وحشیانه، متجاوزان با هدف قرار دادن عمدی غیرنظامیان و زیرساخت‌های غیرنظامی، مرتکب نقض‌های شدید و سیستماتیک حقوق بین‌الملل بشردوستانه شده‌اند.نماینده ایران در گفت: حفاظت از غیرنظامیان و برخطی نقاط دیگر نیز شکست بشردوستانه نیست؛ بلکه مطابق با حقوق بین‌الملل بشردوستانه، کنوانسیون‌های ژنو و منشور سازمان ملل متحد یک تعهد حقوقی الزام‌آور است.ایروانی افزود: با این حال، امروزه به‌طور فزاینده‌ای غیرنظامیان در معرض حملات نظامی عمدی، مجازات جمعی بوده و زیرساخت‌های غیرنظامی هدف غارتخرب سیستماتیک قرار دارند. این واقعیت غم‌انگیز از غرّه تا لب‌نشان و اخیراً در جنگ تجاوزگرانه علیه ایران مشهود است.سفریر جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل تصریح کرد:

ایالات متحده علیه ایران، از جمله تهدید صریح بمباران ایران و بازگرداندن ایران «به عصر حجر»، نابودی زیرساخت‌های انرژی، اقتصادی و صنعتی کشور، هدف قرار دادن دانشندان هسته‌ای و مقامات ارشد ایران و حتی لفاظی و تهدید بر نابودی تمدن ایران، ساکت یا بی‌تفاوت بماند.نماینده ایران در سازمان ملل گفت: عادی‌سازی این تهدید توسل به زور، اقدامات تجاوزکارانه و ادبیات تحریک‌آمیز از سوی یک عضو دائم شورای امنیت، سابقه‌ای خطرناک ایجاد می‌کند. ایالات متحده و رژیم صهیونیستی، و همچنین کسانی که این تجاوزات علیه ایران را کمک و تسهیل کرده‌اند، باید مسئولیت کامل حقوقی و بین‌المللی این جنایات هولناک و نقض‌های جدی را بر عهده بگیرند. بی‌کیفری برای چنین جنایاتی نه تنها خیانت محسوب می‌کند. سفیر جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل گفت: هیچ دولتی در حالی که منشور را نقض می‌کند و غیرنظامیان



داده‌اند اقدامات غیرقانونی تجاوزکارانه ایالات متحده و صهیونیستی علیه ایران را نادیده بگیرند، در حالی که به‌طور آگاهانه نقش خود را در تسهیل، فراهم‌سازی و حمایت سیاسی از این تجاوز و جنگ وحشیانه، به‌ویژه در هدف قرار دادن عمدی غیرنظامیان و زیرساخت‌های غیرنظامی در ایران، نادیده می‌گیرند. به گزارش ایرنا، نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل تأکید کرد: اقدامات ایران مشروع و در چارچوب حق مشروع دفاع انجام گرفته است. لذا هرگونه تلاش برای تحریف این واقعیت یا معرفی اقدامات قانونی ایران به‌عنوان اقدامی نامشروع، کاملاًبی‌اساس، سیاسی و فاقد هرگونه مبنای حقوقی است.

را هدف قرار می‌دهد نباید مصون از مجازات بوده یا از حمایت سیاسی برخوردار باشند. وی تصریح کرد: برای رسیدگی به ریشه‌های مخاصصات مسلحانه و تضمین حفاظت پایدار از غیرنظامیان، جامعه بین‌المللی باید مجدداً به اصول بنیادین منشور ملل متحد از جمله اصول برابری حاکمیتی دولت‌ها، عدم توسل به زور، حل‌وفصل مسالمت‌آمیز اختلافات، و احترام کامل به تمامیت ارضی و استقلال سیاسی کشورها بایبند و متعهد بماند.سفریر جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل گفت: رژیم صهیونیستی بزرگترین قاتل غیرنظامیان در جهان است و شایسته هیچ پاسخ نیست. در این نشست، برخی سخنرانان بار دیگر ترجیح

تجدید مناقصه عمومی هم‌زمان با ارزیابی فشرده ۲۳-۱۴۰۵

(موضوع ماده ۷ آیین نامه اجرایی نظام مستند سازی)

نوبت اول

اداره کل راه و شهرسازی استان هرمزگان در نظر دارد تجدید مناقصه عمومی پروژه احداث سه واحد تجاری در سایت نهضت ملی مسکن بستک به شرح جدول ذیل و بر اساس مشخصات فنی منضم به اسناد مناقصه و ارزیابی را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) برگزار نماید.

نام پروژه	شهرستان	برآورد اولیه بر اساس فهرست بهاء ایته ۱۴۰۴	مدت اجرای پروژه	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)
احداث سه واحد تجاری در سایت نهضت ملی مسکن بستک	بستک	۴۹,۸۶۷,۷۹۵,۳۰۵	۵	براساس آیین نامه تضمین مورهات دولتی

۱- نوع فراخوان: مناقصه عمومی هم‌زمان با ارزیابی فشرده

۲- نام ونشانی دستگاه مناقصه گزار : اداره کل راه و شهرسازی استان هرمزگان

۳- موضوع فراخوان : احداث سه واحد تجاری در سایت نهضت ملی مسکن بستک و سایر ایتم‌های مورد نیاز بر اساس نقشه‌ها و مشخصات فنی اجرایی.

۴- زمان و محل توزیع / فروش

- زمان شروع توزیع اسناد: روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ ساعت ۱۴

- زمان پایان توزیع اسناد: روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹ ساعت ۱۴

۵- محل دریافت اسناد مناقصه : کلیه مراحل فروش و تحویل و بازگشایی اسناد از طریق سایت تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) انجام می گردد.

۶- مهلت تحویل اسناد از سوی مناقصه گران : سایت تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران)

- مهلت و زمان ارسال اسناد: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ ساعت ۱۴

۷- موارد الزامی و مهم: الف- ارائه گواهی صلاحیت ایمنی و حسابرسی بروز شده الزامی است.

۸- شرایط مناقصه گران: الف) - داشتن شخصیت حقوقی (ب) - داشتن توانایی ارائه ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه و ضمانتنامه انجام تعهدات (پ) داشتن رتبه ۵ اینه جوانابایی انجام کار بدون پیش پرداخت و اعتبار بصورت نقدی و غیر نقدی

۹- تاریخ بازگشایی پاکت‌ها: روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ ساعت ۱۰ در محل دفتر مدیریت واقع در ساختمان شماره ۲ اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان

- میدان ابوذر- جنب ساختمان دادگستری - ساختمان شروین

جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانید به سایت های زیر مراجعه نمایید:

Setadiran.ir, http://iets.mporg.ir

اداره ارتباطات و اطلاع رسانی راه و شهرسازی استان هرمزگان

شناسه آگهی: ۲۱۸۴۵۳۳۰

هیات موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۰۲-۱۴۰۴/۱۱/۰۲ هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند

رسمی، مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد بدیعی فرزند عبدالله بشماره شناسنامه ۸ صادره

از قشم، در شش‌دانگ عرصه یک باب خانه به مساحت ۴۰۰ متر مربع پلاک ۴۱۸۹۱ فرعی از ۱۹۳۹ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۹۳۹ اصلی

بقطعه یک بخش ۸ بندر عباس واقع در روستای حمیری - حوزه ثبتی قشم هم‌موضوع سند رفتنجان شماره ۲۷۸۸۵-۵۱/۱۱/۲۳ خریداری از مالک

رسمی آقای عبدالله زیرانگی، محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره

تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۰۲/۱۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۰۲

محمد آرامش - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

توضیح: این آگهی در روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ منتشر خواهد شد.

هیات موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۰۲-۱۴۰۴/۱۱/۰۲ هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی، مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات

مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد بدیعی فرزند عبدالله بشماره شناسنامه ۸ صادره از قشم، در شش‌دانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۰۰۰۰ مترمربع

پلاک ۴۱۸۹۲ فرعی از ۱۹۳۹ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۹۳۹ اصلی بقطعه یک بخش ۸ بندر عباس واقع در روستای حمیری - حوزه ثبتی قشم هم‌موضوع سند

رفتنجان شماره ۲۷۸۸۵-۵۱/۱۱/۲۳ خریداری از مالک رسمی آقای عبدالله زیرانگی، محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵

روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض

خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۰۲/۱۵

تاریخ انتشار نوبت اول: سه شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۰۲

محمد آرامش - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

توضیح: این آگهی در روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ منتشر خواهد شد.

محمد آرامش - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

توضیح: این آگهی در روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ منتشر خواهد شد.

توضیح: این آگهی در روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ منتشر خواهد شد.

توضیح: این آگهی در روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ منتشر خواهد شد.

توضیح: این آگهی در روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ منتشر خواهد شد.

توضیح: این آگهی در روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ منتشر خواهد شد.

توضیح: این آگهی در روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ منتشر خواهد شد.

توضیح: این آگهی در روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ منتشر خواهد شد.

توضیح: این آگهی در روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ منتشر خواهد شد.

بهره‌گیری از تهاثر مالیاتی و قانون برنامه هفتم برای پیشرفت و توسعه ورزش هرمزگان



حسین نارنجی ناسب - گروه ورزشی // در اقدامی عملی برای جبران ظرفیتهای زیرساختی، جلسه‌ای تخصصی با حضور مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان و عباس منتظری معاون هماهنگی امور برنامه و بودجه سازمان مدیریت و برنامه ریزی هرمزگان، سید حمید حسینی مقدم معاون امور مالیاتی استان، درویشی رئیس گروه فرهنگی سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان و کارشناسان مربوطه برگزار شد.



به گزارش خبرنگار دریا؛ هدف این نشست، بررسی مکانیزم‌های استفاده از ظرفیت‌های قانونی نظیر تهاثر مالیاتی و بندهای تشویقی برنامه هفتم پیشرفت جهت تامین مالی طرح‌ها و پروژه‌های ورزشی بود. در این نشست که به میزبانی سازمان برنامه و بودجه استان برگزار شد، مقرر گردید تا برای توسعه زیرساخت‌های ورزشی از «بند ۷۸» قانون برنامه هفتم پیشرفت استفاده شود بر اساس این قانون، هزینه‌های اشخاص حقیقی و حقوقی برای ساخت اماکن ورزشی به عنوان اعتبار مالیاتی محسوب شود. این مکانیزم به صنایع و نگاه‌های اقتصادی اجازه می‌دهد تا سهم خود را در مسئولیت‌های اجتماعی، مستقیماً به جای واریز نقدی مالیات، صرف ساخت زمین چمن، استخر یا سالن ورزشی کنند. معاون امور مالیاتی استان با اشاره به ظرفیت‌های «بند خ ماده ۲۰» تأکید کرد که نتواند در کردن مالیات‌ها می‌تواند مسیر توسعه را هموارتر کند و این رویکرد پیش از این نیز مورد تأکید استاندار هرمزگان قرار گرفته بود؛ جایی که بر استفاده از

ظرفیت‌های مالیاتی برای رفع مشکلات استان تأکید شده بود. * ضرورت تحول در زیرساخت‌های هرمزگان آمارها حاکی از آن است که استان در برخی مناطق ظرفیت‌های بسیار خوبی از زیرساخت‌های ورزشی دارند که مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان در این جلسه خاطر نشان کرد: «با توجه به ظرفیتهای موجود، باید علاوه بر تخصیص اعتبارات دولتی از ظرفیت‌های قانونی و مشارکت بخش خصوصی برای توسعه ورزش استان استفاده کنیم.» در پایان این نشست تخصصی مقرر شد کارگروهی مشترک بین اداره کل ورزش، سازمان برنامه و بودجه و اداره کل امور مالیاتی و اداره کل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری تشکیل شود تا فهرست پروژه‌های اولویت‌دار استان احصاء شود.

انتخاب دختر ایرانی به عنوان

برترین خطزن مسابقات هندبال زیر ۱۶ سال آسیا

گروه ورزشی // آیدا عرب خطزن تیم هندبال دختران زیر ۱۶ سال ایران، در پایان مسابقات قهرمانی آسیا در قزاقستان با قرار گرفتن در ترکیب تیم منتخب رقابت‌ها، عنوان بهترین خطزن این مسابقات را از آن خود کرد.



در پانزدهمین سال پی در پی صورت گرفت

اهدای خون توسط کوهنوردان بندرلنگه



افزایش حس مسئولیت اجتماعی در میان ورزشکاران و جوانان انجام می‌شود. در این برنامه، ورزشکاران کوهنورد با حضور پرشور خود نشان دادند که ورزش تنها به فعالیت‌های جسمانی محدود نمی‌شود، بلکه ورزشکاران همواره در عرصه‌های اجتماعی و انسانی نیز پیشگام هستند. رها صابری سرپرست اداره ورزش و جوانان بندرلنگه، ضمن تقدیر از برگزارکنندگان این برنامه و ورزشکاران شرکت‌کننده، استمرار این اقدام ارزشمند طی بیش از یک دهه و نیم را قابل تحسین دانست و بر ضرورت توسعه فرهنگ اهدای خون در جامعه تأکید کرد.

شروع رئیس هیئت کوهنوردی شهرستان بندرلنگه با اشاره به سابقه طولانی اجرای این برنامه اظهار داشت: هیئت کوهنوردی همواره تلاش کرده است علاوه بر فعالیت‌های ورزشی، در برنامه‌های اجتماعی و انسان‌دوستانه نیز نقش مؤثری داشته باشد و خوشبختانه این سنت نیکو هر سال با مشارکت خوب اعضا ادامه پیدا کرده است.

گروه ورزشی // جمعی از ورزشکاران و اعضای هیئت کوهنوردی شهرستان بندرلنگه با حضور در مرکز انتقال خون، در پانزدهمین دوره برنامه مستمر اهدای خون شرکت کردند.

به گزارش خبرنگار دریا؛ جمعی از ورزشکاران و اعضای هیئت کوهنوردی شهرستان بندرلنگه در اقدامی انسان‌دوستانه و خدابخشانه، با حضور در مرکز انتقال خون، در برنامه اهدای خون شرکت کردند. این مراسم با حضور رها صابری سرپرست اداره ورزش و جوانان و شروع رئیس هیئت کوهنوردی شهرستان بندرلنگه برگزار شد و بار دیگر روحیه ایثار، همدلی و مسئولیت‌پذیری اجتماعی جامعه ورزشی شهرستان را به نمایش گذاشت. برنامه اهدای خون هیئت کوهنوردی شهرستان بندرلنگه، یکی از فعالیت‌های ماندگار و ارزشمند این هیئت به شمار می‌رود که بیش از ۱۵ سال است به‌صورت مستمر و طبق روال هر سال برگزار می‌شود. این حرکت فرهنگی و انسانی باهدف کمک به بیماران نیازمند، ترویج فرهنگ اهدای خون

مسابقات بسکتبال ۳×۳

«یادواره شهدای مدرسه شجره طیبه» در بندرعباس برگزار می‌شود

گروه ورزشی // در راستای توسعه ورزش‌های محله‌محور و بزرگداشت یاد شهدای عزیز، نشست هم‌اندیشی برای برگزاری مسابقات بسکتبال ۳×۳ با موضوع «یادواره شهدای مدرسه شجره طیبه» برگزار شد.



به گزارش خبرنگار دریا؛ این جلسه با حضور رسول جهانداری، رئیس سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری بندرعباس، فرامرز عیانی، معاون ورزشی سازمان و رضا هنگام‌پور، مسئول کمیته ورزش و تفریحات سالم، به منظور نهایی‌سازی جزئیات این رویداد برگزار گردید. طبق تصمیمات اتخاذ شده در این نشست، این رقابت‌ها به مدت دو روز در مجموعه ورزشی «پردیس» (واقع در چهارراه پردیس) برگزار خواهد شد. در این مسابقات، ۱۴ تیم از محلات مختلف بندرعباس به رقابت خواهند پرداخت. لازم به ذکر است که این رویداد با همکاری مشترک سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس و هیئت بسکتبال شهرستان بندرعباس سازماندهی شده است.

مخالفت مدیران لیگ برتر فوتسال با دوگروهی شدن رقابت‌ها



سقوط به لیگ یک حذف شود تا ثبات باشگاه‌ها حفظ گردد. با این حال، سازمان لیگ در پاسخ به این درخواست‌ها اعلام کرد که تصمیم نهایی در خصوص نحوه برگزاری رقابت‌ها، با در نظر گرفتن سیاست‌های وزارت ورزش و ملاحظات مربوط به «بودجه اقتضایی» تنها اتخاذ خواهد شد. همچنین، طرح تیمی شدن لیگ برتر نیز با مجموعه‌ای از شروط و ضوابط همراه است که قرار است در نشست آتی هیئت‌رئیس سازمان لیگ بررسی و نهایی شود.

گروه ورزشی // در نشست هم‌اندیشی مدیران تیم‌های لیگ برتر فوتسال که با میزبانی سازمان لیگ برگزار شد، موضوع تغییر ساختار لیگ و افزایش تعداد تیم‌ها، کانون اصلی بحث‌ها و اختلاف‌نظرها بود. به گزارش خبرنگار دریا؛ در این جلسه، مدیران باشگاه‌های لیگ برتر با طرح پیشنهادی «دوگروهی شدن مسابقات» مخالفت کردند. مدیران تیم‌ها ضمن ابراز نگرانی از این تغییر ساختار، پیشنهاد دادند در صورت افزایش تعداد تیم‌ها به ۱۶ تیم، سیستم

انحلال تیم‌های پایه فولاد هرمزگان پایان رویاهای ۴۵۰ فوتبالیست جوان



استادیوم می‌بردند تا بازیکنانشان در گرمای تابستان دچار مشکل نشوند، یا مربیانی که حتی در روز عزای پدر، برای برگزاری جلسات تیم، در کنار فوتبال ایستادند.

مدیر آکادمی تأکید کرد که انحلال این تیم‌ها، تنها به معنای حذف چند تیم نیست؛ بلکه به معنای نابودی آرزوهای ۴۵۰ خانواده است. او با اشاره به وضعیت معیشتی مربیان که ماه‌ها بدون حقوق فعالیت کرده‌اند، افزود: «این تصمیم، سیاه کردن برگه آرزوی نسل آینده فوتبال هرمزگان است.»

در حالی که این اظهارات موجی از اعتراض را در میان هواداران و ورزشکاران ایجاد کرده، سکوت مسئولان استان و مدیریت باشگاه، اتهامات و خشم‌ها را دوچندان کرده است.

گروه ورزشی // در یکی از تلخ‌ترین رویدادهای تاریخ فوتبال پایه استان هرمزگان، انحلال تیم‌های پایه باشگاه فولاد هرمزگان، نه تنها یک تصمیم اداری، بلکه به گفته کارشناسان، یک «فاجعه اجتماعی و ورزشی» است که آینده ۴۵۰ بازیکن جوان را به خطر انداخته است.

به گزارش خبرنگار دریا؛ جعفر غلامی، مدیر آکادمی باشگاه فولاد هرمزگان، در اظهاراتی تکان‌دهنده و سرشار از خشم، از تبعیض‌های آشکار در توزیع منابع ورزشی انتقاد کرد. او با طرح سؤالی بنیادین از مسئولان، گفت: «مگر حق بچه‌های هرمزگان و سیستان و بلوچستان نیست که ورزش حرفه‌ای داشته باشند؟ چرا بودجه استان هرمزگان در سایر استان‌ها هزینه می‌شود اما در خود این

محمود زندیاری، پیشکسوت سبک گوجو کای نایب‌رئیس هیئت کاراته هرمزگان شد

مراسم، مهدی صابری با تسلیت شهادت رهبر معظم انقلاب، سرداران رشید و مردم مظلوم، به‌ویژه دانش‌آموزان شهید مدرسه شجره طیبه مینساب که دو تن از آن‌ها از کاراته‌کاران جوان بودند، ضمن اعلام همبستگی جامعه کاراته استان، بر بیعت خود با رهبری برتأکید کرد.

رئیس هیئت کاراته هرمزگان در ادامه، ضمن قدردانی از تلاش‌های اعضای هیئت در سال گذشته، طی حکمی رسمی، محمود زندیاری را به‌عنوان نایب‌رئیس هیئت استان منصوب نمود.

زندیار از چهره‌های برجسته و پیشکسوتان کاراته استان و سبک گوجو کای کشور است که سابقه مدیریت در هیئت‌های مختلف استان و فعالیت در سطوح ملی را در کارنامه خود دارد.

در پایان این نشست، به مناسبت روز روابط عمومی، از میثم برزگرپور، مسئول روابط عمومی هیئت کاراته استان، توسط رئیس هیئت تقدیر به عمل آمد.

جلسه معارفه نایب‌رئیس جدید این هیئت برگزار شد. به گزارش خبرنگار دریا، در ابتدای این



بندرعباس	اهواز	بوشهر	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۳۵:۳۰	اذان صبح ۰۳:۵۱:۵۵	اذان صبح ۰۳:۵۰:۱۱	اذان صبح ۰۳:۴۱:۵۵	اذان صبح ۰۳:۴۱:۰۲	اذان صبح ۰۳:۲۱:۰۸	اذان صبح ۰۳:۴۱:۴۱	اذان صبح ۰۳:۲۶:۰۴
طلوع آفتاب ۰۵:۰۵:۳۹	طلوع آفتاب ۰۵:۱۷:۰۱	طلوع آفتاب ۰۵:۱۷:۴۵	طلوع آفتاب ۰۵:۰۸:۰۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۸:۲۲	طلوع آفتاب ۰۴:۴۸:۲۹	طلوع آفتاب ۰۵:۱۰:۰۴	طلوع آفتاب ۰۴:۵۷:۴۶
اذان ظهر ۱۱:۴۱:۰۸	اذان ظهر ۱۲:۱۲:۱۹	اذان ظهر ۱۲:۰۳:۴۳	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۳۹	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۵۹	اذان ظهر ۱۱:۳۶:۴۶	اذان ظهر ۱۲:۰۵:۴۳	اذان ظهر ۱۱:۴۹:۳۹
غروب آفتاب ۱۸:۲۵:۱۶	غروب آفتاب ۱۹:۰۳:۳۶	غروب آفتاب ۱۸:۵۰:۴۰	غروب آفتاب ۱۸:۴۴:۰۸	غروب آفتاب ۱۸:۴۴:۳۵	غروب آفتاب ۱۸:۲۳:۰۲	غروب آفتاب ۱۸:۵۰:۲۱	غروب آفتاب ۱۸:۴۱:۳۱
اذان مغرب ۱۸:۴۱:۱۲	اذان مغرب ۱۹:۲۲:۱۵	اذان مغرب ۱۹:۰۸:۵۱	اذان مغرب ۱۹:۰۲:۲۶	اذان مغرب ۱۹:۰۲	اذان مغرب ۱۸:۴۲:۲۸	اذان مغرب ۱۹:۰۸:۵۱	اذان مغرب ۱۹:۰۵:۱۶

بندرعباس	اهواز	بوشهر	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۳۵:۳۰	اذان صبح ۰۳:۵۱:۵۵	اذان صبح ۰۳:۵۰:۱۱	اذان صبح ۰۳:۴۱:۵۵	اذان صبح ۰۳:۴۱:۰۲	اذان صبح ۰۳:۲۱:۰۸	اذان صبح ۰۳:۴۱:۴۱	اذان صبح ۰۳:۲۶:۰۴
طلوع آفتاب ۰۵:۰۵:۳۹	طلوع آفتاب ۰۵:۱۷:۰۱	طلوع آفتاب ۰۵:۱۷:۴۵	طلوع آفتاب ۰۵:۰۸:۰۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۸:۲۲	طلوع آفتاب ۰۴:۴۸:۲۹	طلوع آفتاب ۰۵:۱۰:۰۴	طلوع آفتاب ۰۴:۵۷:۴۶
اذان ظهر ۱۱:۴۱:۰۸	اذان ظهر ۱۲:۱۲:۱۹	اذان ظهر ۱۲:۰۳:۴۳	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۳۹	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۵۹	اذان ظهر ۱۱:۳۶:۴۶	اذان ظهر ۱۲:۰۵:۴۳	اذان ظهر ۱۱:۴۹:۳۹
غروب آفتاب ۱۸:۲۵:۱۶	غروب آفتاب ۱۹:۰۳:۳۶	غروب آفتاب ۱۸:۵۰:۴۰	غروب آفتاب ۱۸:۴۴:۰۸	غروب آفتاب ۱۸:۴۴:۳۵	غروب آفتاب ۱۸:۲۳:۰۲	غروب آفتاب ۱۸:۵۰:۲۱	غروب آفتاب ۱۸:۴۱:۳۱
اذان مغرب ۱۸:۴۱:۱۲	اذان مغرب ۱۹:۲۲:۱۵	اذان مغرب ۱۹:۰۸:۵۱	اذان مغرب ۱۹:۰۲:۲۶	اذان مغرب ۱۹:۰۲	اذان مغرب ۱۸:۴۲:۲۸	اذان مغرب ۱۹:۰۸:۵۱	اذان مغرب ۱۹:۰۵:۱۶

معاون وزیر اقتصاد:

مس می‌تواند استان کرمان را متحول کند

مراجعه به آن، تمامی فرآیندها را در همان محل پیگیری و تعیین تکلیف کند.حیدری با بیان اینکه دولت باید نقش تسهیلگر داشته باشد، اظهار کرد: کار قرار نیست دیگر توسط دولت انجام شود و بخش حاکمیتی باید مسیر فعالیت بخش خصوصی را هموار کند و تیم وزارت اقتصاد نیز به این موضوع اعتقاد راسخ دارد.

وی درباره تأمین مالی پروژه‌ها گفت: تسهیلات بانکی برای بخش‌های کوچک و متوسط ضروری است، اما پروژه‌های بزرگ تنها با تسهیلات بانکی قابل اجرا نیستند و باید از ابزارهای مالی و مدل‌های مشارکتی مبتنی بر سود استفاده شود.حیدری افزود: در حوزه مس می‌توان از ابزارهایی مانند اوراق سلف برای تأمین مالی استفاده کرد و این بخش به دلیل ارزش افزوده و روند قیمت جهانی، ظرفیت بالایی برای جذب سرمایه دارد.

رئیس کل سازمان سرمایه‌گذاری و کمک‌های اقتصادی و فنی ایران با اشاره به آثار سرمایه‌گذاری بر اشتغال اظهار کرد: اگر پروژه‌های سودآور در کشور و استان شکل بگیرد، سرریز آن در بخش خدمات موجب ایجاد اشتغال خواهد شد و بخش

وی با اشاره به ظرفیت‌های استان کرمان اظهار کرد: گفت‌مان سرمایه‌گذاری در استان وجود دارد و فرصت‌های سرمایه‌گذاری نیز احصا شده، اما قدم اول باید شفاف‌سازی فضای سرمایه‌گذاری باشد و پروژه‌ها باید به‌ زان فنی و مالی معرفی شوند تا سرمایه‌گذاران بتوانند با اطلاعات دقیق تصمیم‌گیری کنند.

حیدری ادامه داد: بخش قابل توجهی از طرح‌های استان به سازمان سرمایه‌گذاری ارسال شده و برای آن‌ها معرفی‌نامه‌های فنی و مالی به زبان انگلیسی تهیه شده و هیچ محدودیتی برای معرفی این فرصت‌ها از طریق سامانه‌ها و بسترهای مختلف وجود ندارد.معاون وزیر اقتصاد با اشاره به حضور سرمایه‌گذاران خارجی در کرمان گفت: سرمایه‌گذار خارجی باید پیش از ورود به پروژه‌ها، اطلاعات کامل، شفاف و دقیق دریافت کند و مسیر ارتباطی مشخصی برای پیگیری امور داشته باشد تا فرآیند سرمایه‌گذاری تسهیل شود.وی همچنین بر اجرای واقعی و پنجره واحد سرمایه‌گذاری تأکید کرد و افزود: مرکز خدمات سرمایه‌گذاری استان باید به گونه‌ای عمل کند که سرمایه‌گذار با

آرزو توکلی سرویس استان ها //معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی و رئیس کل سازمان سرمایه‌گذاری و کمک‌های اقتصادی و فنی ایران، گفت: مس می‌تواند استان کرمان را متحول کند و اگر توسعه معادن، زنجیره تولید و صادرات این بخش با سرعت بیشتری دنبال شود، ظرفیت تحول اقتصادی در استان وجود دارد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ مهدی حیدری در جلسه کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان کرمان با اشاره به شرایط اقتصادی کشور اظهار کرد: در بیش از دهه گذشته به اندازه کافی در کشور سرمایه‌گذاری انجام نشده و در برخی سال‌ها میزان سرمایه‌گذاری حتی کمتر از استهلاک بوده، اما با همین شرایط و با یک نگاه متفاوت می‌توان مسیر توسعه سرمایه‌گذاری را دنبال کرد.وی افزود: در وزارت اقتصاد و سازمان سرمایه‌گذاری، ماوریت جدیدی علاوه بر حوزه فاینانس خارجی تعریف شده تا با استفاده از مدل‌ها و ابزارهای جدید، زمینه توسعه سرمایه‌گذاری از منابع داخلی و خارجی فراهم شود و در همین راستا طرح ۲۰ برای پیگیری پروژه‌ها و رفع موانع سرمایه‌گذاری در دستور کار قرار گرفته است.رئیس کل سازمان سرمایه‌گذاری ایران با تأکید بر رویکرد پروژه‌محور در این برنامه گفت: نگاه ما تسهیلگری و رفع موانع به معنای واقعی است و برای هر پروژه به‌صورت مشخص، مسائل و موانع بررسی و پیگیری می‌شود.

آغاز طرح تشدید بر خورد با تغییر وضعیت خودرو در یزد



ن باید به بهانه تأمین روشنمایی بیشتر در سطح معابر، از نورهای خیرکندنده مانند ”ژنون“ استفاده نمایند. تیم‌های پلیس راهور استان با این تخلفات و همچنین تغییر وضعیت خودرو و آلودگی صوتی، برخورد قاطع و قانونی خواهند داشت.

لزوم تأمین بهداشت آب خوزستان در فصل گرم

حسن سیلایو سرویس استان ها // معاون سیاسی اجتماعی استانداری خوزستان بر لزوم هماهنگی دستگاه‌های استان برای تأمین بهداشت آب با توجه به آغاز فصل گرما تأکید کرد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ رضا نجاتی در جلسه شورای سلامت که در استانداری خوزستان برگزار شد، با اشاره

به آغاز فصل گرما، با تأکید بر لزوم هماهنگی فرمانداران، بخشداران، شهرداران، شرکت‌های آب و فاضلاب و مراکز بهداشت برای تأمین بهداشت آب، نظافت جوی‌ها

و جمع‌آوری نخاله‌ها اظهار کرد: نظارت بر کشتارگاها نیز تشدید می‌شود. وی افزود: کمبود دارو نیز یکی ازغدغه‌های امروز جامعه است که این مسأله از طریق مرکز

و مراجع ذی‌صلاح پیگیری خواهد شد.نجاتی با تأکید بر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
<p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای برابر رای شماره۱۴۰۵/۰۲۳۳۱۳۳۱۰۰۳۰۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلامعارض آقای علی میر حسینی فرزند درویش بشماره شناسنامه ۴۳۲ صادره از حاجی آباد در ششادگان اعیانی یک باب خانه به مساحت ۱۲۲.۲۱ متر مربع قسمتی از پلاکهای ۲۹۹۶ - اصلی و ۲۹۳۳ - اصلی واقع در کوئ ۲۲ بهمن وانگازر شده برابر سند اجاره اموال غیر منقول به شماره ۱۱۳۲/۲۰/۱۳۶۴۱۰۰۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۰ از مالک اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بندرعباس به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۱/۰۶ م الف- تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲- تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷</p>
علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
<p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره۱۴۰۵/۰۲۳۳۱۳۳۱۰۰۳۰۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عیسی چپ دوز فرزند محمد بشماره شناسنامه ۸ صادره از بندرعباس در یک باب خانه به مساحت ۲۱۶ متر مربع پلاک قسمتی از ۱۴ اصلی واقع درنایبند جنوبی خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ م الف- تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷</p>
علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
<p>نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس به شرح رای شماره ۱۴۰۴/۰۲۳۳۱۰۵۰۰۲۳۳۴۰ مورخ ۱۴۰۴/۱/۱۳ تصرفات مالکانه خاتم مریم فرهمند فرزند سیداحمد به میزان یک و نیم دانگ مشاع و آقای بابک فرهمند فرزند احمد به میزان سه دانگ مشاع از ششادگان و خانم سیده آر تیمس فرهمند فرزند سیداحمد به میزان یک و نیم دانگ مشاع از ششادگان یک قطعه زمین مزروعی با کاربری استخر ذخیره آب کشاورزی به مساحت ۶۸۰۸۳ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱ فرعی ۱۳۴- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۸۷ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در فورخورج سیاهو قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد (و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به واسطه فوت آقای سیدافا اورده گل، مت انا واولاد حرمگان فرهمند به عنوان مالک رسمی تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است و مقرر گردید پس از انتشار آگهی مذکور و سپری شدن مهلت واخواهی ، سند مالکیت صادر و تسلیم گردد لذا در اجرای ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیرالانتشار و مجلی و جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی و در روستها از تاریخ الصاق در محل اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت منطقه دو بندرعباس طرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ۱۴۰۵/۱۱/۰۵ م الف- تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۸</p>
صادق شریفی شمیلی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو بندر عباس

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
<p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵/۰۲۳۳۱۳۳۱۰۰۳۰۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد مجهوزی فرزند محمد بشماره شناسنامه ۹۴ صادره از بندرعباس در ششادگان یک باب خانه به مساحت ۱۷۱٫۰۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۷۱ – باقیمانده اصلی واقع در بلوار ولایت خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۹۳ م الف- تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۲- تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷</p>
علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
<p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵/۰۲۳۳۱۳۳۱۰۰۰۱۱ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلام مدارائی فرزند حسین بشماره شناسنامه ۴۹۲ صادره از زمین سنگ در ششادگان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۶۵۴/۸۹ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۱۲ فرعی از ۲۷- اصلی واقع درشمیل چپل گرگی خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۰۱/۰۲ م الف- تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷</p>
علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

مفقودی

برگ سبز و کارت ماشین خودرو رانا پلاس مدل ۱۴۰۲ به شماره شاسی : NAAU514E0PT422267 شماره موتور: 188B0014410
شماره انتظامی: ۸۴ ایران ۷۳۱ ۷۸ بنام سینا قنبری باغستانی فرزند حسین مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

نمایندگی روزنامه هریا هر کرمان
آرزو توکلی چترودی
کرمان - خیابان جهاد - نیش کوجه ۴۳- ساختمان بانک پارسیان
حلقه اول دفتر نشریه: کمپنتی ۷۶۱۴۷۷۷۵۴۴
شماره تماس: ۰۳۴۹۱۰۱۵۹۱۰

<p>شنبه ۲ خرداد۱۴۰۵</p>
<p>۶ ذی الحجه ۱۴۴۷</p>
<p>سال بیست و پنجم شماره ۴۹۹۶</p>

مطالعه بینا

فورودین:

گاهی اوقات احساس می‌کنید که به تنهایی می‌توانید تمام مشکلات پیرامون خود را حل کنید و دنیا را به جای بهتری تبدیل نمایید.

اما واقعیت این است که قدرت کارهای گروهی و مشورت کردن با دیگران بسیار بیشتر از تلاش‌های فردی است.

اردبیهست:

امروز زمان بسیار مناسبی است که در خلوت خود بنشینید و سوالات مهمی از درونتان بپرسید. شاید در ابتدا پاسخ‌هایی که به ذهن شما می‌رسد کمی عجیب یا دور از انتظار باشد، اما نترسید. این پرسش و پاسخ‌های درونی به شما کمک می‌کند تا خواسته‌ها و نیازهای واقعی خود را کشف کنید؛ چیزهایی که شاید سال‌ها زیر سایه روزمرگی‌ها پنهان مانده بودند.

خوداند:

ماندن در یک حاشیه امن و دوری کردن از هرگونه ریسک، نامش زندگی کردن نیست. شما انسان پرتازنی و باهوشی هستید و برای تجربه کردن زیبایی‌های دنیا باید گاهی از پبله خود خارج شوید.

قیو:

امروز یک فتنجان جای برای خود بریزید و در آرامش به مسیر گذشته خود نگاه کنید. از خودتان بپرسید آیا تا به امروز واقعا برای دل خودتان زندگی کرده‌اید یا همیشه به دنبال جلب رضایت اطرافیان بوده‌اید؟ اگر متوجه شدید که بخش زیادی از انرژی شما صرف ارضی نگه داشتن دیگران و ترس از قضاوت آن‌ها شده است، همین حالا این روند مخرب را متوقف کنید. شما لایق این هستید که در اولویت زندگی خودتان باشید.

مرداد:

گاهی اوقات نگاه کردن به روزهای گذشته می‌تواند بسیار مفید باشد، به شرط آنکه قصد شما فقط یادگیری باشد. امروز فرصت مناسبی است تا پرورنده‌های قدیمی ذهن خود را باز کنید و به اشتباهاتی که در گذشته داشته‌اید فکر کنید. فرار نیست یا یادآوری این مسائل خودتان را سرزنش کنید یا در غصه و پشیمانی غرق شوید.

شهرور:

امروز سطح انرژی شما در بالاترین حد خود قرار دارد و باید منظر یک روز شسلوغ و پرکار باشید. این روحیه بالا و نشاط درونی، فرصت بسیار خوبی را فراهم می‌کند تا کارهای عقب‌افتاده را با سرعت بیشتری پیش ببرید و در عین حال، به شناخت عمیق‌تری از توانایی‌های خود دست پیدا کنید.

مهر:

امروز حفظ آرامش درونی‌ای باید مهم‌ترین ماموریت شما باشد. از لحاظ احساسی در وضعیت بسیار حساسی قرار دارید و ممکن است با کوچک‌ترین اتفاقی از کوره در بروید.

آبان:

امروز ممکن است در تعامل با یک خانم محروپ کار یا خانواده، دچار سوءتفاهم و مشکل شوید. تنش‌ها به سرعت می‌توانند بالا بگیرند، اما شما باید هوشیار باشید. قبل از اینکه هر کلمه‌ای از دهان شما خارج شسود یا واکنش تندی نشان دهید، چند ثانیه مکث کنید. به رفتارهای خودتان و عواقب حرف‌هایتان خوب فکر کنید.

آذر:

امروز کلمات شما قدرت بسیار بالایی دارند، بنابراین باید در انتخاب آن‌ها بی‌تفاوت دقت و وسواس به خرج دهید. اگر بتوانید روی صحبت‌ها و واکنش‌های خود کنترل کاملی داشته باشید، روز بسیار آرام و خوبی را پشت سر خواهید گذاشت. اما اگر وارد بحث‌های بی‌مورد شسودید، بدانید که هر کلمه نسنجیده شما می‌تواند باعث ایجاد یک کینه عمیق یا ناراحتی طولانی‌مدت شود.

دی:

امروز ذهن شما به شدت آماده دریافت ایده‌های جدید است. اتفاقات ساده روزمره و صحبت و آدم‌های اطرافقتان می‌تواند الهام‌بخش شما برای انجام کارهای بزرگ باشند. از این انرژی مثبت برای رشد خود استفاده کنید، اما مراقب باشید که تعادل را از دست ندهید. غرق شدن بیش از حد در رویاه و آرزوهای دور و دراز، نباید باعث شسود که مسئولیت‌های عادی زندگی و ارتباط با عزیزان‌تان را فراموش کنید.

بهمن:

امروز سطح خرد و منطق شما در بالاترین نقطه خود قرار دارد و با دیدی کاملا روشن می‌توانید که دقیقا باید در چه مسیری قدم بردارید. انرژی‌های مثبت کائنات با شما همراه شده‌اند تا ایده‌های بکر، هنسری و خلاقانه خود را به مرحله اجرا در آورید. اگر این افکار نوآورانه را با اطرافیان یا همکاران خود در میان بگذارید، با استقتیال بسیار گرم و بی‌ظنری روبه‌رو خواهید شدد که اعتماد به نفس شما را چند برابر می‌کند.

اسفند:

امروز از لحاظ روحی و روانی در وضعیت ایده‌آلی قرار ندارید. ممکن است احساس کلافگی، خستگی مرم و عصبانیت بی‌دلیل داشته باشید. در چنین شرایطی، بسیار مهم است که کنترل رفتار و زبان خود را در دست بگیرید.



با خبر

روزنامه سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی

گستره توزیع: منطقه جنوب کشور

بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان،

فارس، کرمان، کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد

مدیر مسئول و صاحب امتیاز: یعقوب دبیری نژاد

سرمدیر: سمیه هاشمی پور

درای شریب کیفی ۶۸۵۰ رتبه دوم

دری میان روزنامه های منطقه ای کشور

پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

اینستاگرام: daryanews.official

تلفن: ۰۹۹۶۱۹۸۲۰۰ - ۰۹۹۶۱۹۸۲۰۱

تلفن: ۰۹۹۶۱۹۸۲۰۰ - ۰۹۹۶۱۹۸۲۰۱

دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) - سه راه دلگشا

برج نیلوفر - ورودی غربی - طبقه پنجم - واحد ۳۳

چاپ مهدوی کرمان تلفن: ۰۳۱۳۳۸۳۸ - ۰۳۱۳۳۸۳۸

آئین نامه اخلاقی حرفه ای روزنامه دریا

روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و انتقاد اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و اخباری که به صورت محرمانه به دست می آید به جز مواردی که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

دبیر سیاسی: علی زارعی

دبیر فرهنگی و اجتماعی: الناز مطهری نژاد

دبیر اقتصادی: امین زارعی

نماینده گی استانها:

جنوب سیستان و بلوچستان شهریار سروش ۰۹۱۵۸۴۵۳۶۶۶

کرمان آرزو توکلی چترودی ۰۳۴-۹۱۰۱۹۱۰۱

کهگیلویه و بویراحمد علیرضا ۰۹۱۷۳۳۱۳۳۰

یزد علیرضا خاوری زاده ۰۹۱۳۳۳-۵۳۱۵۶

فارس عزیزالله قهرمانی ۰۹۱۷۱۱۴-۹۹۷

خوزستان حسن سیلابی ۰۹۳۶۲۹-۶۷۳۳

سید ابوالحسن جعفری ۰۹۱۷۷۴۶۰-۲۰

گامی بلند برای توسعه زیست بوم فناوری؛

آغاز به کار نخستین مرکز نوآوری روستایی کشور در هرمزگان



بذیرش اجتماعی نوآوری در میان خانواده‌هاست. وی در پایان با ترسیم افق روشن این حرکت نوین اظهار داشت: توسعه زیست‌بوم فناوری زمانی معنای واقعی به خود می‌گیرد که عدالت‌پژوه و شمول‌گرا باشد. نخستین مرکز نوآوری روستایی کشور، نقطه آغاز حرکت هرمزگان به سمت اقتصاد دانش‌بنیان عدالت‌محور است. امیدواریم با استقرار شرکت‌های فناوری و هسته‌های خلاق در این مرکز، در آینده‌ای نزدیک شاهد مهاجرت معکوس نخبگان به روستاها و رونق چشمگیر تولید ملی از دل این مناطق باشیم.

تجلی نوآوری با مشارکت خانواده‌ها و جامعه بومی / ضرورت توزیع عادلانه فرهنگ نوآوری در کشور
در این مراسم شیخ یونس حسین‌زاده، امام جمعه اهل سنت و نماینده مردم روستای چاهو، نیز ضمن تبریک گشایش این مرکز، آن را سرآغاز فصلی نوین در ارتقای سطح علمی و فناوری منطقه دانست و اظهار داشت: افتتاح مرکز نوآوری در این روستا، نقطه آغازین یک مسیر جدید علمی و فناوری است که می‌تواند منشأ تحولات بزرگی در منطقه باشد. امام جمعه چاهو با تأکید بر مالکیت عمومی این نهاد علمی افزود: این مرکز مستقیماً متعلق به خود مردم است؛ اما باید توجه داشت که هیچ ایده و حرکتی به ثمر نخواهد نشست، مگر آنکه با همراهی، حمایت و هم‌افزایی جدی خانواده‌ها همراه شود. پایدارسازی جریان فناوری در روستا نیازمند مشارکت همه‌جانبه جامعه محلی است. حسین‌زاده در بخش دیگری از سخنان خود به ضرورت تمرکززدایی و تحقق عدالت در حوزه فناوری اشاره کرد و گفت: فرهنگ نوآوری و ایده پردازی باید همانند فرهنگ مقاومت، در سراسر جغرافیای کشور توزیع شود و انحصار آن شکسته شود. وی در پایان تصریح کرد: صاحبان ایده و نخبگان جوان باید این فرصت را داشته باشند تا از دورافتاده‌ترین نقاط یک استان تا بزرگ‌ترین مراکز شهری و استانی، بستر مناسب برای رشد، شکوفایی و تجاری‌سازی طرح‌های خود را در اختیار داشته باشند و افتتاح این مرکز، گامی عملی در همین راستا است. مرکز نوآوری روستایی چاهو بنا دارد با برگزاری دوره‌های تخصصی، حمایت از طرح‌های بومی و ایجاد پیوند میان جوامع محلی و فناوری‌های نوین، بستر توسعه پایدار



سه‌میه بنزین «پایلوت» برای هرمزگان؛ در انتظار چراغ سبز تهران



خبر اختصاصی // مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه هرمزگان از ارائه پیشنهاد افزایش سه‌میه بنزین برای مردم استان خبر داد و گفت: هم‌زمان طرح نظارت هوشمند با نصب دوربین‌های پلاک‌خوان در جایگاه‌های سوخت آغاز می‌شود. عبدالله گیتی‌منش در گفت‌وگو با خبرنگار روزنامه دریا با اشاره به تشکیل صف‌های طولانی در برخی جایگاه‌ها اظهار کرد: با اشاره به پیگیری‌های صورت‌گرفته در استان گفت: با هماهنگی استاندار هرمزگان، افزایش سه‌میه سوخت برای استان در دستور کار قرار گرفته و پس از برگزاری چند نشست کارشناسی، پیشنهاد اختصاص سه‌میه پنج‌خزار تومانی علاوه بر سه‌میه‌های موجود (۱۵۰۰ و ۳۰۰۰ تومانی) یک سه‌میه اضافی ۵ هزار تومانی نیز به صورت «پایلوت» به کارت‌های سوخت به تهران ارسال شده است. وی همچنین از افزایش جایگاه‌های عرضه بنزین اضطراری در بندرعباس خبر داد و گفت: تعداد این جایگاه‌ها از هفت به ۹ مورد رسیده است، اما با وجود افزایش ظرفیت جایگاه‌ها و تعداد کارت‌ها، حجم بالای تقاضا همچنان سبب تشکیل صف‌ها می‌شود. گیتی‌منش با اشاره به احتمال سواستفاده برخی افراد در صف‌های

سوخت اظهار کرد: گزارش‌هایی وجود دارد مبنی بر اینکه برخی خودروها چندین بار در صف قرار گرفته و پس از دریافت سوخت، آن را خارج از شبکه و با قیمت بالاتر عرضه می‌کنند. برای مقابله با این تخلفات، تیم‌هایی از دستگاه قضایی، شرکت پخش فرآورده‌های نفتی و سایر نهادهای مرتبط در جایگاه‌ها مستقر شده‌اند. وی از اجرای طرح نظارت هوشمند در جایگاه‌ها خبر داد و افزود: بر اساس مصوبه استانی، از هفته آینده جایگاه‌ها به استفاده

از سامانه پلاک‌خوان مبادرت خواهند کرد تا از طریق نرم‌افزار هوشمند، تردد خودروها رصد و موارد مشکوک شناسایی شود. نصب و راه‌اندازی دوربین‌های پلاک‌خوان نیز به تدریج آغاز خواهد شد. مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه هرمزگان در پایان خاطر نشان کرد: افزایش میزان سوخت آزاد در کارت‌ها به عنوان یکی از راهکارهای بلندمدت مدیریت مصرف در حال بررسی و پیگیری جدی از سوی مسئولان استان است.

پزشک خانواده

اولین و مهم‌ترین مشاور سلامت شماست

✓ تشخیص زودهنگام بیماری‌ها با مراجعه منظم به پزشک خانواده ممکن می‌شود.

واز عوارض جدی جلوگیری می‌کند.

روابط عمومی
بخش تعاون و امور بیماران
بهشت‌نظرین بیمارستان

کارگاتور

آمریکا با دیوار مستحکم ایران برخورد کرد

تسنیم